










б. Запропоновано методичний підхід щодо формування інвестиційної 

стратегії автотранспортного підприємства, який базується на п'яти блоковій 

послідовності побудови стратегії, що враховує вс1 компоненти організаційного 

процесу її розробки та специфіку діяльності підприємств автомобільного 

транспорту в конкурентному середовищі (стор. 173). 

7. На основі аналізу існуючих методів оцінювання інвестиційної стратегії,

вдосконалено відповідний інструментарій шляхом застосування інтегрального 
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показника ОЦІНКИ ЯКОСТ1 інвестиційно1· стратег11 автотранспортного 

підприємства, який враховує ефективність інвестиційно1· стратегїї, рівень 

інвестиційних ризиків, вплив факторів бізнес-середовища та дозволяє визначати 

пріоритетність напрямів інвестиційного розвитку підприємства.(стор. 150-153). 

За сукупністю та рівнем викладення наукових положень дисертаційну 

роботу Г. Г. Гайдай можна оцінити як закінчене наукове дослідження з 

достатньо обгрунтованими та достовірними науковими результатами. 

5. Практичне значе11ня й впровадження результатів дослщження 

Практичне значення отриманих результапв полягає в тому, що основю 

положення дисертаційної роботи доведено до ршня методичних розробок та 

практичних рекомендацій, які спрямовано на формування інвестиційно1· стратегїї 

та створення механізму її імплементації автотранспортними підприємствами з 

метою забезпечення стійкого положення на конкурентному ринку транспортних 

послуг та сприяння економічному розвитку в стратегічній перспективі. 

Отримані результати мають практичне зна 1-rення та впроваджеН1 

автотранспортними підприємствами України, зокрема ПАТ «Киі'вська виробнича 

компанія «РАПІД» (акт впровадження №016/01 від 6.09.2021 р.) та ТОВ «ГОНТА 

ТРАНС-СЕРВІС» (акт впровадження No05/0l 1 від 28.08.2021). 

Також теоретичн1 та практичн1 результати дисертаційної роботи 

впроваджено в освітній процес Національного транспортного університету при 

підготовці та пщ час викладання дисциптн «Інвестування», «Капітал 

п1дприємства», «Економіка пщприємства», «Обгрунтування господарських 

рішень і оцінювання ризиків (акт впровадження №2222/05 від 01.10.2021 р.). 










